

名师工作室动态

第十六期

乐山市五通桥区教师发展中心

编

2023年3月29日

思语，从春天出发 ——五通桥教育名师季学红工作室启动仪式

当熙熙攘攘的绿挤满桥乡的每一座山，当所有的花邀约小西湖畔梳妆打扮，一群小语人怀揣对语文的思考与期待从四面八方赶来，于2023年3月27日相聚盐码头小学会议室，共同见证五通桥教育名师季学红工作室的启动仪式。



何强校长致欢迎辞，对所有领导和成员的到来表示了热烈欢迎。他提到“工作室是所有成员的加速器、孵化器、推进器，希望所有成员能在此抱团成长。”



区委教育工委副书记漆莉为工作室授牌，并向工作室成员表示祝贺，同时对工作室提出殷切希望。她提到“季学红名师工作室是全区名师工作室收官之战，预示着全区工作室已经全面启动，

开启新征程。工作室主持人要多调研成员需求，切实制定好发展计划，在共性教研中促进个性发展。”



区教育局教师管理股负责人敖建平发言，对工作室提出“带好一个团队，让成员真正成长；做好规划，让工作室有灵魂；规范管理，让成员明确责任”三个希望。紧接着区进修学校校长李安明用“感动”“祝贺”“介绍”“希望”四个关键词对工作室发展做出了引领。他提到“大道至简，在充分调研的基础上做好顶层设计，做足规范培训”，鼓励工作室成员“勇敢去做领跑五通教育的一份子”。仪式最后，区教师发展中心副主任杜品洲发言，对工作室成员提出了“品牌文化，精神引领，任务驱动”要求，鼓励工作室成员“以课题为导向，立足课堂实践，把课堂、课程、

文化三者有机结合起来”。



在接下来的研修活动中，工作室领衔人季学红老师进一步阐释了工作室理念与研修模式，对成员工作进行了合理分工，认真听取了每位成员对名师工作室的创建思路发言。向小何玉稼老师代表成员做了个人成长规划发言。接着成员们就“指向核心素养的语文大单元主题整合策略”进行了近一个小时的热烈探讨，大家获益匪浅。



活动最后，季学红做总结发言：在语文新课标落地实施和双减政策的背景下，“思语行”21个人聚于这个春天，用思考的力量，带着对新课标的解读去做打通课标与课堂最后一公里距离的践行者；在耕耘中收获成长与反思，勇敢淬炼自我；一路享受满眼的新绿，一路收获筋骨拔节的‘痛快’滋味。思语，从这个春天出发——为致远。

（来源：五通桥教育名师季学红工作室）